

阳性改阴性！

2人篡改核酸检测报告从菲律宾回国

事件概述

中国驻菲律宾大使馆近期根据国内通报,对从菲律宾回国的确诊新冠病例进行逐一复核和倒查。经查验,发现其中唐某、余某的原始核酸检测结果为阳性。此二人通过篡改原始检测报告的方式,将阳性结果篡改为阴性,骗取核酸码乘机回国。这种公然违反中国防疫法规的做法,对同航班其他乘客和机组人员的健康安全造成很大危害,也给国内防疫工作带来干扰,是极不道德、极不负责的行为。目前,使馆已将此二人核酸检测造假情况通报国内公安部门,将追究有关人员相应法律责任。(来源:人民日报)

网友评论

@追云的绿豆味少女:家乡建设你不在,千里投毒你最快。

@王王乐杨:重刑,谢谢!
@我的猫去哪了呀:这是回来不打算治疗吗?要治疗肯定会发现的,脑子不清!

@神清气爽杜大仙:国内好不容易控制住,这应该不是个例,一定要严查!

@黄若菲:看到最近新增的境外输入数,几乎都是在海外核酸检测阴性,回来

一测就阳性,严重怀疑检测报告造假是有产业链的!

@魔法少女 jojo:同一飞机的乘客多无辜啊!

@美式薄荷糖:这个事情从另一个侧面也说明,有国民急需回国,在国外接受治疗,无论是语言还是经济都不一定能接受。人家宁愿回国被你抓也要回家。对于这种特殊群体能不能让他们主动申报备案,做好机上隔离就行了,反正回国也要检测隔离。



(华龙网)

小编说两句

这则新闻,让人义愤填膺!目前,国内疫情已得到有效控制,全国各地已接近一个月无本土病例,这是全国人民努力了数月、牺牲了很多换来的成果。当然,疫情持续这么久了,我们理解滞留在外同胞归国的心情,但是法不容情,侥幸心理要不得,隐瞒病情是对自己不负责任,也是对他人不负责任,更是一种违法行为。如实检测、如实报告、按规隔离,祖国的大门永远敞开。



为配合创建全国文明城市 学生穿短裙上课被通报?

事件概述

近日,有网民爆料,南阳师范学院发布不文明现象检查情况,对携带早餐、穿短裙短裤上课的学生进行通报。南阳师范学院学生处表示,南阳市在创建全国文明城市,学校还是全国文明校园,这不只针对学生,老师也不能穿短裤上课,办公桌上也不能乱放东西。但根据南阳师范学院发布的“创建全国文明城市市民文明手册”中显示,仅有“穿衣得体不袒胸”的要求,并没有不让穿短裙的字样。对此,南阳师范学院学生处回应称,这个工作主导部门是学校文明办,配合南阳市的检查,这个工作就是12号到17号严一点,建议配合。

(来源:梨视频)

网友评论

@隔夜_奶茶:这是一间21世纪的大学?

@西瓜只吃皮的门采尔:那确实得看裙子短到何种程度了,及膝裙应该可以吧。

@owensiese:“12号到17号严一点”这句话信息量很大了。非得把一件起初很好的事办得荒唐走板而不自知?

@李式彪:所谓的文明就保持检查这几天?这不是形式主义是什么?检查组看到这新闻敢不敢一票否决?!

@effie:支持校方管理学生。我在国外进修,这里女学生来上课还真没有国内那样穿超短裙、牛仔短裤的,我觉得这样挺好的。

@但有清风明月:天气热,不让穿短裤短裙是对正当权益的侵害!

小编说两句

在高校中“能不能穿短裙”的争议由来已久,毕竟不同于中学,大学校园已是一个小型社会,容纳多元价值观。然而本事件的爆点在于校方的回应:此举是因“南阳市在创建全国文明城市”,并且还带着期限。所以,穿短裙也是一种不文明行为?那么,“短”到什么程度算不文明?似乎又没有具体标准。“创文”要是真文明,不应靠形式主义的作秀来营造文明的假象吧。



离职赔偿金全是硬币 女子称公司涉嫌侮辱

事件概述

四川资中女子张某在一家医学美容公司离职后,通过劳动仲裁,得以获得共计6000多元的赔偿金。9月14日,她应约前往劳动仲裁部门领取赔偿金时,公司方面却用三轮车拖来两桶硬币。她称,对方拉来的都是一角的硬币,还让她“一角一角地数”,因此认为公司这一行为涉嫌侮辱。涉事的资中允熹医疗美容有限责任公司会计俞某接受记者采访时,否认侮辱一说。她称,硬币是公司搞活动剩下的,并非只是一角的,还有一块的,且硬币也是可流通的,“劳动仲裁也没说必须现金、百元大钞,公司一分不少支付了就行了”,但她承认给得很不痛快。

(来源:红星新闻)

网友评论

@van事太平:侮辱从法律上找不出问题就不是侮辱了?侮辱的侮可是人字旁,是人身体验为重啊。

@夏天:这公司摆明了就是膈应人,你让我不舒服我也不让你痛快。

@赢非:这格局!这医疗公司该给自己心灵做个美容。

@S波少:劳动仲裁已给出裁决结果,公司还是应该体面点。

@萨米修:以后应出台法律,支付金额超过500元,使用硬币或者一元纸币付款的,应由付款方人员在收款方人员面前点清,收款方人员有权利要求付款方人员复点。就让你不停地点数,看你还拿不拿零钱抵账!

@匠人king:小学有道题目就是考你怎么数,答案是:称重。

@温凉_:咋的?财务刚看完《重启》,学老薛五爷?

小编说两句

用医疗废物桶装硬币支付赔偿款,明眼人一看就知道:这家公司就是来膈应人、出口气的。这种做派的企业,无不展现着心胸狭隘的形象,称为“烂公司”真的不为过。如此“小气”的企业,难道会对客户好吗?都说“格局决定结局,态度决定高度”,经营企业与做人同理,老想着耍“小聪明”锱铢必较睚眦必报,恐难成大事。



阿里真的要卖房了? “天猫好房”横空出世

事件概述

流量企业对房地产的执念一直不减,前有平安好房经过近5年时间,宣告失败业务打包拆分,天猫好房的诞生,能否创下奇迹?9月16日,杭州阿里巴巴西溪园区,阿里巴巴集团、易居(中国)企业控股公司,联手数十家房企宣布天猫好房成立。天猫好房还承诺,在未来至少3年内不赚钱,而且所有收入100%都会补贴给购房者。此前有知情人士透露,天猫好房的股权结构是:阿里占股85%,易居占股15%,第一期计划投入50亿元。据了解,天猫好房将成为阿里在中国大陆地区唯一从事房地产业务的主体。(来源:21世纪经济)

网友评论

@应天合人王司徒:是要兑现之前的牛皮了吗?“房价如葱。”

@顾飞日蒋丞:阿里是要把所有行业做成寡头垄断吗?

@愚志:实干还是扯淡?一年以后见。

@皓了解:希望不是像“滴滴打车”一样,前期便宜,后期贵得要死。

@laoyao73:易居说只收3%的佣金,这个比例还不高?

@青岛楼市攻略:天猫收的是交易佣金的3%,2万佣金只收600元。

@霖木子:支持阿里,任何行业出现一家独大不是好现象,良性竞争推动行业规范。

@陆洋:希望天猫好房能涉足长租公寓这一块,现在长租公寓市场乱象频生,房东和租客都深受其害。

@瞎胡闹-皮痒痒:可以退换货吗?

@知马山人:我相信马爸爸不是在做慈善。

小编说两句

“天猫好房”如何卖房?具体而言,天猫好房可以通过定制“房产旗舰店”,打造“智能售楼处”,让消费者可以在线上完成从看房、认购到金融服务的全过程。他们的口号是:“未来,买房就像逛天猫。”一场房地产行业的数字化转型显而易见。在一手销售渠道一家独大的今天,天猫好房能否分食蛋糕?还需要时间验证。